



## **Житель Ивановской области предстанет перед судом по обвинению в совершении преступлений в отношении своего малолетнего сына**



Следственным отделом по городу Вичуга СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 (ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем соединенное с жестоким обращением с несовершеннолетним), ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья).

По версии следствия, в период времени с 01.08.2021 по 11.11.2022 обвиняемый проживал со своим 8-летним сыном в поселке Старая Вичуга. До этого времени ребенка воспитывала бабушка, так как мать мальчика была лишена родительских прав.

В указанный период времени под видом мер воспитательного характера мужчина систематически наносил малолетнему ребенку побои, причиняя ему физическую боль и психические страдания. Так, осенью 2022 года обвиняемый, пребывая в состоянии алкогольного опьянения, будучи недовольным поведением своего сына, вызванного малозначительным поводом непослушания, наносил ему удары ремнем по телу. Кроме того, 9 ноября 2022 года мужчина нанес сыну удар рукой по голове, чем причинил ему телесные



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ивановской области

---

повреждения: закрытую черепно-мозговую травму в виде сотрясения головного мозга, которые относятся к категории повреждений, причинивших легкий вред здоровью. После этого путем словесных угроз он заставил ребенка взять лопату и копать себе яму на придомовой территории дома.

В настоящее время мальчик изъят из семьи и находится в воспитательном учреждении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1763038>